



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)**

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

29 03.2017

№ 3.49-11/25-17/8321

На № 1-244/17-См від 07.02.2017

**Уповноваженому Верховної Ради
України з прав людини
Лутковській В.В.**

Щодо виконання Плану дій з реалізації
Національної стратегії у сфері прав людини

Шановна Валеріє Володимирівно !

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваше звернення від 07.02.2017 № 1-244/17-См щодо виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини та повідомляє.

Стосовно виконання підпункту б) пункту 60 «розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження Порядку залишення ув'язненими місць позбавлення волі у зв'язку з потребою відвідування закладів охорони здоров'я та реабілітаційних установ» повідомляємо.

Згідно зі статтею 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Здійснення медичної практики, санітарно-епідеміологічного нагляду, медичного контролю за станом здоров'я засуджених і осіб, узятих під варту, надання їм медичної допомоги, забезпечення належного санітарно-епідемічного стану в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах і на їх території організувала Державна пенітенціарна служба України згідно з пунктом 22 Положення про Державну пенітенціарну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 225.

У зв'язку з припиненням діяльності Державної пенітенціарної служби України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 № 697, питання організації медико-санітарного забезпечення затриманих та ув'язнених осіб є прерогативою Міністерства юстиції України.

Враховуючи викладене у разі надходження в установленому порядку проектів нормативно-правових актів щодо забезпечення медичної допомоги

Секретаріат уповноваженого з прав людини	
27 КВІ 2017	
Вхід. №	1483-17
на	2 аркушах

особам, які перебувають під вартою, МОЗ України розгляне їх у межах компетенції та надасть пропозиції та зауваження.

Міністерству юстиції України запропоновано розглянути питання щодо визначення Міністерства юстиції України основним виконавцем підпункту 6 пункту 60.

Стосовно виконання підпункту 1) пункту 62 «утворення міжвідомчої робочої групи із залученням міжнародних спеціалістів та фахівців для здійснення моніторингу ситуації, розроблення та підготовки спецкурсу за напрямом «інтерсексуальність», включення даного спецкурсу до програм підвищення кваліфікації; утворення мультидисциплінарної робочої групи з питань розроблення та впровадження медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) медичної допомоги на засадах доказової медицини» повідомляємо.

МОЗ України створено мультидисциплінарну робочу групу з опрацювання медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги за темою «Транссексуалізм» відповідно до наказу МОЗ України «Про затвердження складу мультидисциплінарних робочих груп з розробки медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) медичної допомоги на засадах доказової медицини у 2015-2016 роках».

Персональний склад мультидисциплінарної робочої групи за темою «Транссексуалізм» затверджено однойменним наказом МОЗ України від 17.07.2015 № 438.

Згаданою робочою групою розроблено Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої) та третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги «Гендерна дисфорія», затверджений наказом МОЗ України від 15.09.2016 № 972 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при гендерній дисфорії».

Інформацію щодо решти порушених у Вашому зверненні питань буде надано окремим листом.

З повагою

Заступник Міністра


Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ